BFHESRR (MZBFNS 5% 34 X5 1964

[l EEXR #4554
TRAEAEAGE Aam i EH AR

— . B’ | 3k

RRBBE - EFEERE, MREXNHRARAEATTESER, B R FERE
AR ARNBRXMBEBIVEE, RN R THBIZE . HAA-ENSENE.

REFBAR, ERBRBEEENEHFEZ —RRFERGHER. W THRFLEFE, BE
XPBRAMNABR RS ELHERZ L, XEMNNBERHERFFEFE-RIR R, TH
— AR, EURERE—ETHWE, ARERGH, ARRTUAR . BREAEEHERSER
9% B  ARYESAE DO, H A B B e 238 A5, PR AR P, B FAEBBLIR, R A &5
B a T/ ABR o, ZEAHBERES? BRXE—MRAENERER [ E.

B A TIRAWREHP gy g i sepes o - PO
%ﬁ%ﬁai/ﬁaﬁ*%ﬁ%%ﬁx, P.a(3m) %ﬁ%a -

HEBBAA P earaGE) BB Lpip o R IGHBBA P oa-a- ()

EEERT —FA < B B A PR B

0 R — R AR ARSI R — A A — B IS B T R B A, %4 F 8
5 467 1 /%5 oy 1 B 2% 1 B 45 4 T B 00 36 B0 30 B 18, 5 2% 18 B 45 7 b B0 3 B 44 48 T F 4 g 9 T
BEtE—— R, WA, MBERE LR MR RERS R — AR BN BREES, X
BL— (877 , L — R AT R4 1R %5 7 2 A R P B0 FE 3, BBt T 1 4L, S B IR 2 RS 8K,
INT B

5 35— 415 ol 38 U — OB RS B, T BB IR 95 9 S B4 o 4 —

#,6=0,1,2k,& LIRFA et PE=KRAF k 1, B2 LPE=k)=1,

ROTAE, HEE —tm %, FEE AKNBRNRAKEBRAHTE, EREL— NS
HiRk, HHES R BERITE T, RAKEBID V=1, AKHBIT %=0, it B B &
ek el 38 e B LA M BE AL SRR Y, B AR
| _ V=YY e

TR BB N a 5/, BBLEN o« W T, BB YRty — VLR &, T/ 7, B R
ﬁ:

N=asas?
Bt , B BB 45 7T BE I B
n=asa+? Y=0,1,2¢"
.46.



EMEEMEMEATEE—BER.
P(p=a+ a -+ k)=P(¥=k) k=0,1,2yec0
AR BYAABRREERK, LARUNE—SSHEAHT, . MHEAXR ¥ X
—HEHMYNERZMESARY EE,

S RBEEESR — S HENRR

1. —#HHRERAREEFBRK

BEAKBHANTFSENEG, MR— VB4R, ERBEETEE A HEBRSIMH
M — RN ESFR .

BR.BHHERCAFFARYBMENT, EN EMUS SRR .CANAR, HEFE
SEMBAMIE CFEEMEEEZHAFE, AT URSEB AN CHERBE . EHT
NEEZE—HYHER A MEERFHEF N HARMGIDRER, — M8
BNHERCHIWMRA .

§¢~Pki M)

)\k
P(&=k)=k—e—A k=0,1,2¢--

EZBEREN G(s)=eC""

HAEAH TN, 8B - NSERR Y. EEE AR TAKIBBEENY P
(AEFEURFRBEEARAK, #MABR,SHP BT AMETSLRMGET),B2A PY=1)
=P,P(=0)=1—P=q,", ZBEH F(s)=q+Ps, FEFH AHER IR LR LR —
NEEFBR . APEABEREINEAHIER Y.

Y="4Y 4+

YZEBRERN:

H(S)=G(F(S))=ex(q+l’s—l)=ek-P(s—l)

BROIYN-EAHERR.FESHENIA-PZANRS

Y~P(k;A + P)

QP .
K. €

HEREM a L/MHFAABRR B, BiCB=a o, HABHE 1=a o ¥=p-7
H, 2 —H@(XEN B AABRATRERIHEBRRZIEEREA Y.

H k
PO=p=P=lo =3 Flcr  k—g,1,5000n

FAERRATEEmN 2, EEEEMNERE c AABRBTEERK.

[} (] k
PO=f+ )=P(r=k) =1 D emire g1 o,

2. 3AH HAAMEF X

FENET - MHEaARRERRRY  IFEHARAEREFANEESHE G, R LR
BEERNEE 0 HaR, KENMABRLFIN a T/ ,0,i=1,2--n, FERMBEENE
RHIFHEBEANHE N, EE—FAB TN P.i=1n, SEBIIHHRTABE
PEERA . ERGLFEA.EAFRALE X,

P(y=k)=

o 47 o



Tt — A28 | PO 3R R € 0, E S BLAEH T BB 0 R BT ST R I
T4
&~Pk;A)
Yi~Pk;A ¢ P)
h=a; * o * i=F7
P(T);=B;k)=P(7;=k)=-(}ikP—i)ke“iPi

MNERLE, - FBRHEXNS - HERHBEEEARBATUBRE SG=1,0EANRE
M. nFEHFHESAREN .

T’F ;nl= iZ;ai M T 7i= 28,7,
HERY % WERFEAMYAR . ERFHELTAKAKR,BE, B ARG Y, =

Zﬂ/; MERFEKXMARBRMTME, TURE FERWBER, RS, AR EEE.

Mg = ;\ai co e 7i=m;7i=é ‘T
X ERMFH BT RAERTHERHMT

B=f=1 2aa
B 3R 8 UL BT 04

U= ZVK‘-’P(k; g)\i +P)
Hitton EREXEN n MER) BTELIBRAREANBMEZIEREX N
<immkn
P(g=f+ k=P =k)=— e"ZM)  k=0,1,2000
JETT) 2 o P B S AE BT BE < BB T EH RN

[D@P DT
Pl =fi=P) =P(Mp=k)=—1—g—e 3% k=0,1,2:x

= ESFEAXGISH

L. 3—B&EF 4

SHEF —BRTLE REDME . EXS28 N . BHHEEARMFR A A=2014. 8 —4:%B
R P=20%,AP=4(). HES¥N . BHREM a=4000 T/ ABEK «=10%,B=a * a=
400 T/, R E A ABHERELNT .

k k
P(1=400k) =P(r=k) = e P=de ot (k=0,1,200000)
1 !

BEAGC=10 R)BBRAERRA N .

k k
(}\II:T) E)‘Pt=4_k0_e—40 k=0,1,2 ......
) !

e 48 «



A =30 R)XBBEERAN

P(n;=400k)=P(Y5=k)=

(APT)* WPe 120* —120
k, e = k! e

k=0y132

MFEIR,FZXARABRMAET N EBERE-FNTFER1LP.
*1 2-BRBEHLER.A=201%4/8,P=20%.AP=414/H;a=4000 5t/ ,a=10%.8=400 JTT/#%

BB 5 YU 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | >10
A %ﬁ@ﬁﬁ 1(7%) 0 400 800 | 1200 | 1600 | 2000 | 2400 | 2800 | 3200 | 3600 | 4000 |[>4000
. 4_k 1) 1.83 | 7.33|14.65(19.54)|19.54(15.63|10.42(5.95|2.98|1.32|0.53|0.28
B e ol | % | % | % | % | % | % | % | % | % | %
A 3 B 7] 8 X (8] <0 |<400{ <800 [<1200<1600< 200024002800 3200 36004000 =0
R4 R 1.83 | 9.16 |23.81|43.35|62.89|78.52(88.94|94.89(97.87(99.19/99.72( 100
% % % % % % % % % % % %

2. 3HREX EH

FERARELRE=MER. BEME . EXSHEN=204/B,=104/8.,:=15 4/
H;P,=20%,P,=10%,P;=20%. HEZ%.a,=4000 T/ a,=2500 Jt/44,a;=3500 JT/

3 3
Hi50,=10%,0,=10%,20;=10% , B R Z&Pi=8,3=a . a=% Zaia;=300 JT/ 1%,

HER®K:
a
(AP | .
P(T)g=300k)=P()‘E=k)=—1T(—e‘?“x"a>=ﬁ_e—8
HERRRK.

3
EZ (}\ipif)]k 3

k
P(nﬁ,=300k)=P(‘/ﬁ=k)=—lk/ e‘?“i""’=%e'8° k=0,1,2¢"
AEE&ER.
k
PWH=3mm)=PWH=k)=%?14“ § o O 9% o5
HEHZARR% 2.
n=204/B (P,=20% a,=4000 T/ %
* 2 zﬁﬁagﬁﬁi:&iﬁ#ﬁ{kﬁlo#/ﬁ {P2=10% z}:laR:B;gE#ﬁ{az:ZSOOi/#
A=151%/8 P,=20% a;=3500 T/
,=10%
{a2=10% B=3000 JT/#%
;=10%
BB B R Ye () 0 1 2 3 4 5 6 7 8
A kB EFAH 0 (JT) 0 300 600 900 1200 1500 1800 2100 2400
vz 8 - 0. 03 0.27 1.07 2. 86 5.73 9.16 | 12.21 | 13.96 | 13.96
AR A e % % % % % % % % %
B 2k B q] B X (8] <0 <300 | <600 | <900 | <1200 | <1500 | <1800 | <2100 | <2400
- 0.03 0.3 1.37 4.43 9.96 | 19.12 | 31.33 | 45.29 | 59.25
AR 3 % % % % % % 5% % %

« 49 «




B SA4EH 7 () 9 10 11 12 13 14 15 16 >16

HMBEHME 75(T) | 2700 3000 3300 3600 3900 4200 4500 4800 | >4800

8_“ -8 12.41 9.93 7.22 4. 81 2. 96 1. 69 0.90 0. 45 0. 38
AR . % | % | % | % | % | % | % | % | %

A 1 8 7] 8 X (8] <2700 | <3000 | <3300 | <3600 | <3900 | <4200 | <4500 | <4800 | €>>4800

71. 66 81.57 88. 81 93.62 96. 58 98. 27 99.17 99. 62 100
AL A% % % % % % % % % %

M. & 5%
FAABYTRAXABRARZESCHRAEARK . EFHRELHTH, FEBUUTS

e

WMERXARARREAK . T EENE - HAETER . CRXNSHEMGA RS Rt £xt
AikBH, ARMAEE RN RIRESREFR AXMRBREMERXHRF -ENTRAMNAE.

QBRERARE . BERARBKBRABRE LRATEXASEARZIRSBEE. M TEE
Ak, RERSFHITELTE LMWL X, A B G LR, WA R#TE YRt
AL AR B OLP),i=1T,n, FEREMELER, IHHEHELERXSEZHBKR
i, B, AR B R A dE % B .

GQBERXFREM TR, FEXEXMABRAATITEE — ERHR. ERREFSERR
BN TS, IHRARIRES TR, ARERES AER.

WEXRARFRANE. AFAN AMRAIBURZREARARE, AFRER”. AA
BERZA M, ELUEFNE, A RLRAAEA . EREARE AR NERFHIRG
HEERAWMESE S . RERBHREH,

NEFHE T ERMRETAR ERWLRNELHEENBR. AL BRI R ECER
H—EHFREILBEAMESEIFRAVEET EEREEH REEEANTREY, B
MERMBOERE . SARE AXZABRR"RE ARRY=HRBIE, URSHEREHFH
IHRBRE AN LBETMS R, BE LAXNENLEFT  AEAYEEH S TEZP AXE
B4 47, RATH 55 SME SR,

(ERRAZLsvMaxssait 28+ 4,
R R LAV X PRI R, 229045 A 200433)

¢« 50





